

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Территория безграничных возможностей

Глава региона приветствовал участников межрегионального форума «Соцзащита, социальное обслуживание – XXI век».

- Обмен лучшими региональными практиками в вопросах социальной политики должен послужить развитию и совершенствованию работы в этом направлении. Об этом в



рамках межрегионального форума «Соцзащита, социальное обслуживание – XXI век», - заявил врио Губернатора Валерий Радаев. Форум, организованный в Саратове впервые, собрал представителей пяти соседних регионов. В течение двух дней участники обменивались наработками, участвовали в дискуссиях, а также посещали учреждения, подведомственные региональному министерству социального развития.

В ходе пленарного заседания Валерий Радаев подчеркнул, что в Саратовской области наработан успешный опыт в сфере социальной защиты населения.

- За последние годы нам удалось создать полноценную сеть учреждений по социальной и медицинской реабилитации инвалидов, которая позволяет сопровождать человека на всех этапах его жизни. При активном внедрении принципов адресности и нуждаемости мы сохраним весь объем мер соцподдержки, - отметил Валерий Радаев.

В свою очередь, министр социального развития Лариса Колязина напомнила, что принцип адресности и нуждаемости в предоставлении мер соцзащиты был внедрен по инициативе главы региона Валерия Радаева. За пять лет этот принцип доказал свою жизнеспособность и сегодня взят на вооружение многими регионами страны.

Важным направлением социальной политики было обозначено укрепление материально-технической базы учреждений соцзащиты.

- Только за последний год в регионе проведена масштабная реконструкция оздоровительного центра «Пещера монаха», расположенного в уникальной рекреационной зоне – Хвалынском районе. А в сентябре в Саратове будет открыт филиал регионального детского реабилитационного центра с отделением ранней помощи. Все эти меры повышают доступность услуг для инвалидов, а это, как сказал Президент Владимир Путин, – «один из показателей здоровья общества», – подчеркнул Валерий Радаев. Глава региона также отметил в числе приоритетов заботу о старшем поколении граждан.

- В одном из самых отдаленных районов области, Озинском, построен поселок «Ветеран», где для пожилых людей создана вся необходимая жилищная и социально-бытовая инфраструктура. Здесь возведены 23 двухквартирных и 3 одноквартирных дома для шестидесяти человек. У каждого – свой земельный участок. Есть всё – от медицинского кабинета до кинотеатра. Подобный комплекс – единственный в стране. Сегодня, в ответ на запросы саратовцев, мы расширяем «Ветеран». Будут построены 10 новых домов, что позволит обеспечить жильем 40 человек. Принято решение создать такие же поселки еще в трех районах Заволжья, – подчеркнул Валерий Радаев.

В рамках форума был отмечен положительный опыт Саратовской области в части поддержки семьи, материнства и детства. Сегодня семьям с детьми в регионе выплачивается 19 видов различной поддержки. Семь из них предоставляются по адресному принципу. Область участвует в мероприятиях фонда поддержки детей, учрежденного министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. В текущем году Саратовская область – в числе 14 регионов-грантополучателей. Средства, полученные в рамках грантов, будут направлены на укрепление материально-технической базы учреждений и реабилитацию детей с особенностями развития.

Подготовил И. СТЕПАНОВ.

МОЛОДЕЖНЫЙ ПРОЕКТ



РОЗА ВЕТРОВ
праздник выпускников

Второй год в г. Саратов проходит праздник выпускников «Роза ветров». Автором идеи и инициатором проведения праздника является Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин.

«Роза ветров» подчеркивает значимость знаний и одновременно напоминает о надежном и верном ориентире – любви к своему дому, к семье, к стране.

В июне 2017 года в празднике приняли участие более шести тысяч выпускников 422-х образовательных учреждений Саратовской области из 41 муниципального района. Участниками областного праздника стали и 47 выпускников Федоровского района.

Впечатлениями от прошедшего праздника поделились выпускники школы №1 р.п. Мокроус Андрей Симоненко, Наталья Паницкова и классный руководитель ребят Е.А. Афанасьева.

- В начале праздника для учителей был организован торжественный прием в ТЮЗе им. Ю.П. Киселева, - рассказала Елена Александровна Афанасьева. – В ходе вручения премии «Признание» запомнились слова главы региона В.В. Радаева. Он подчеркнул, что премия символизирует благодарность за успехи выпускников, которые показали самые высокие результаты на итоговых испытаниях.

- Выпускной – это один из самых волнительных моментов в школьной жизни. И вот для нас этот самый момент настал, – отметили выпускники 11

класса МСШ №1. – «Роза ветров – 2017» – это восторг от того, что перед нами открывается необытный мир и многообразие жизненных путей. В этот вечер на главной площади региона мы встретились с выпускниками из других районов. Получив образование, каждый из нас надеется принести пользу своему региону и стране. Традиционный фестиваль молодежи нас объединил, можно сказать больше – «Роза ветров» – уже стал символом Саратовской области. Мы искренне благодарны нашему земляку В.В. Володину, главе региона В.В. Радаеву, всем организаторам и артистам за этот замечательный праздник.

Участников праздника приветствовал врио Губернатора Валерий Радаев.

- Еще вчера вы сдавали экзамены, а сегодня перед вами будущее. Оно будет ярким, насыщенным и очень ин-

Впереди – большой путь



тересным. Для этого у вас есть все: забота родителей, крепкие знания, широкий выбор саратовских вузов. А земляки всегда вас поддержат. Вы нужны региону. Вместе с вами мы сделаем Саратовскую область территорией, где хочется жить. У «Розы ветров» много направлений, выбор за вами, - сказал врио Губернатора. Пожелав успехов, В.В. Радаев со сцены сделал селфи со всеми выпускниками. Ребята отреагировали бурными аплодисментами.

Мини-проектом или аналогом грандиозного областного праздника «Роза ветров» можно назвать районный бел выпускников «Ветер перемен», который прошел 27 июня в РДК р.п. Мокроус. 57 юношей и девушек Федоровского района в этот день получили attestates о среднем общем образовании.



- Какие вы взрослые, наши дети, пусть ветер перемен наполнит паруса надежд, и пусть он дует только в правильном направлении! – звучало в поздравлениях выпускникам.

6 выпускников-медалистов, гордость Федоровского района - Наталья Паницкова, Александр Николаев, Андрей Симоненко, Никита Хомутецкий (МОУ СОШ №1 р.п. Мокроус), Елизавета Митченко (МОУ СОШ с. Первомайское) и Али-

на Епифanova (МОУ СОШ с. Калуга) – получили заслуженные награды и подарки из рук главы муниципального района А.А. Гречихо ([на снимке](#)). Александра Анатольевич обратился с поздравлениями и пожеланиями ко всем выпускникам:

- Будьте смелыми, уверенными в себе, мечтайте, проявляйте свои таланты. От вашей целеустремленности во многом зависит ваше будущее, будущее нашего Федоровского района, будущее всей страны. Вы – лучшие!

Надо отметить, что мероприятие такого масштаба в Федоровском районе проводится впервые. Мамы и папы, бабушки и дедушки, да и сами теперь уже бывшие школьники из сел района рады были принять приглашение на большой праздник, который всех объединил.

Еще большую торжественность этому событию

Главным спонсором праздника выступило ООО «ННК – Саратовнефтегаздобыча». Представители газовой компании тоже стали участниками большого праздника.

После официальной части виновники торжества и гости направились на центральную площадь поселка, где специально для этого события установили сцену. Собрав-

шихся на площади выпускников и зрителей ждала грандиозная шоу-программа с участием кавер-группы Алексея Сигаева «DANCE PARK». Завершилось торжество праздничным фейерверком.

Положительные эмоции и яркие впечатления от праздника остались не только у выпускников, но и у гостей и жителей поселка Мокроус.

Н. СОЛОДКО.
Фото автора.

ПОДВИГ НАРОДА

Хрупкие девичьи плечи вынесли все тяготы войны

Воинская специальность 92-летней Марии Федоровны Савченко из села Романовки – приборист зенитной артиллерии. Повестку явиться в военкомат «для отбытия в действующую армию» она получила в июле 1943 года, только-только отметив 19-й день рождения.



Война застала Машу 17-летней девчонкой, перечеркнув все ее планы на учебу:

– Во время депортации немцев Поволжья мы работали на ферме в селе Орловском Марковского района – немцев оттуда вывезли, а коровы остались. Мы их доили, раздавали корм, пока в опустевшие избы не привезли новых жителей – семьи эвакуированных. Они сменили нас на трудовом посту, – вспоминает Мария Федоровна. Потом она работала на свиноферме в родной Митрофановке,

17. Учебное в воле и полевое Учебный 8	Часов 8
Часов 3	Часов 25
Совсем 19 часов	Часов 19
Последний час	Часов 19
18. Боязни радиации, магнитного поля	Часов 19
19. Проводимые награды	Часов 19
20. Видимая погодоподобие	Часов 19
21. Дополнительные сведения	Часов 19
4-е листов телеграф. Зап. 100-01 г.	

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

«Штурм» побеждает

21 июня на стадионе «Салют» г. Саратов прошла очередная встреча первенства Саратовской области по футболу среди юношеских команд.

В седьмом туре первенства области встречались команды «СДЮСШОР – 14 Салют» и команда «Штурм» р.п. Мокроус.

Начало встречи прошло в



равной борьбе, обе команды старались захватить инициативу в матче. В напряженной игре прошел весь первый тайм, команды создали минимальное количество опасных моментов у ворот соперников. И все же штурмовцы смогли забить первый мяч в матче. На последних минутах первой половины игры, после очередного углового удара мяч в ворота команды хозяев в прыжке ударом головой послал Андрей Симагин. Итог первого тайма – 1:0.

В перерыве встречи тренерский состав нашей команды сделал ряд подсказок, указал на

пока не пришел приказ командировать рабочих в Верхний Баскунчак Астраханской области на строительство железной дороги для перевозки грузов и переброски войск.

– Условия для проживания были походные: жили в вагончиках без всяких удобств. Научились управлять дрезиной – у нас это был самый ходовой транспорт, возили шлак и прочие грузы, – говорит ветеран.

Вернувшись домой, Маша некоторое время работала учительницей в тракторной бригаде. А в июле 43-го получила повестку явиться в военкомат. Основанием воинскую специальность «приборист зенитной артиллерии», девушка получила направление в 1078-й зенитный полк. Всевать довелось в Белоруссию, потом в Латвию.

– Местность кругом – сплошные болота. Сырость снизу, сырость сверху – дожди то и дело. Одежда сутками не просыхала, – вспоминает женщина. Зенитная артиллерия – это в первую очередь тяжелая работа: зенитчи-

цы вручную копали землянки, спиливали деревья, обустраивали лагерь, потом долго и тщательно его маскировали. Последнее – очень важно: чем тщательней замаскируешься, тем больше шансов выжить. Потом лагерь передислоцировался, и всю работу приходилось начинать сначала.

Опасность таилась повсюду: воду пили из болота, торфяную, потому что все колодцы были завалены трупами.

А какие обязанности выполняли прибористы?

– Задача прибориста, или дальномерщица, – наведение оптики и определение высоты полета вражеских самолетов, которые летали и днем, и ночью, – поясняет Мария Федоровна. – А когда по врагу были прямой наводкой, мы подносили снаряды по 16 килограмм каждый. Не один и не два снаряда за бой – десятками их тягали... Не было возможности хоть немного отдохнуть и в передышках между боями: зенитчицы дежурили на посту, на дежурных часто нападали власовцы, многие погибали в этих схватках.

День Победы рядовая Савченко встретила в Прибалтике. А 6 июля 1945 года ее демобилизовали. Женщина бережно хранит вкладыш в своем военном билете с предписанием немедленно явиться на сборный пункт по повестке из военкомата.

После войны Мария Федоровна вышла замуж за фронтовика Николая Федоровича Савченко, работавшего учителем в местной школе. Судьба подарила им четверых детей, шестерых внуков.

Восьмым правнукам Мария Федоровна радовалась уже без любимого мужа – после ранения в легкое он долго болел, из жизни ушел почти 40 лет назад.

– Наша бабушка – душа семьи: ее дом всегда полон гостей, родных и соседей. Всем хватает ее фирменного угощения – вкуснейших пирогов.

Несмотря на преклонный возраст, вяляет, читает без очков – вот она у нас какая! – рассказала одна из внушек Елена Павлова.

А вот какие стихи посыпала своим деду с бабушкой другая внучка Марии Федоровны Наталья Егианова: Помнят дорогие ветераны Страшные былья времена. Исцелить ничто не сможет раны,

Что с собою принесла война. Не должно такое повториться! Так давайте сохраним на век В памяти бессмертные

страницы Песней-гимном про горячий снег.

Е. ПОЗДЕЕВА.

Поэтической строкой

Деревенское утро

Вот проснулись пташки на деревьях,

Ветерок гуляет по росе.

Тихо просыпается деревня, Тихо предстает

во всей красе.

Птичек переклик начнется звонкий,

Петухи на зорьке запоют.

Яркий луч проснувшегося солнца

В сад проникнет

и окрасит пруд.

А пастух кнутом коров разбудит,

Стадо он в Таловку поведет.

Новый день настал.

Каким он будет?

Всем он нам удачу принесет!

К. ЯРМОЛЬЧИК.

с. Борисоглебовка.

Рисую словами

Вот открываю я тетрадь,

Словами начинаю

рисовать.

Ворвётся лучик солнца

в комнату мою.

Хочу нарисовать всё то,

что я люблю.

Люблю проснуться утром



рано,

И по траве пройдя босой, Присесть у края Карамана, Слегка коснувшись волн рукой.

Люблю я наш простор

степной

Весной в тюльпанах, как

ковёр цветной,

А летом, словно

поседевший дед,

Укроет степь ковыли цвет.

Люблю осеннею порой

Я любоваться красотой

Тех листьев, что тихо

шелестят,

Одев деревья в красочный

наряд.

Люблю я снежною зимой

Вернуться с улицы домой,

Открыть любимую тетрадь...

Я так люблю словами

рисовать.

И. АХРАМЕЕВА.

с. Тамбовка.



От чистого сердца

В течение первого полугодия 2017 года в рамках запланированных мероприятий Пенсионным фондом и Союзом пенсионеров России было организовано и проведено много дел. Можно с уверенностью сказать, что полугодие было очень активным.

Пенсионным фондом были проведены встречи с населением. В июне прошло большое районное мероприятие День отделения пенсионного фонда, на котором были озвучены все актуальные вопросы обеспечения населения.

Выражаем признательность и благодарность главе Федоровского муниципального района А.А. Гречихо, первому заместителю главы администрации района А.В. Наумову, а также всем, кто принимал активное участие и помогал нам в проведении этих мероприятий: Л.В.Федоренко, А.Н.Бондаренко, И.Л.Агибалов, Р.А.Чекулаев, Б.С.Мерзиханов, Д.А.Головиков. Мы благодарим культработников нашего района и лично О.Н.Кутузову.

Активными участниками районных и областных спортивных и творческих мероприятий стали члены местной общественной организации Союз пенсионеров России. Пенсионеры нашего района успешно выступили в соревнованиях по лыжам, в шахматных турнирах, на фестивале художественной самодеятельности «Пенсионный фонд – территория талантов» и стали участниками гала-концерта.

Пенсионеры Федоровского района прошли курс «On-line университет третьего возраста». По окончании обучения они были приглашены на праздничное мероприятие в филармонию им. А.Шнитке в г. Саратов. Итогом праздничной программы стала прогулка по парку Липки. Участники мероприятия прекрасно провели время, отдохнули, пообщались с коллегами.

Спасибо всем, кто оказал помочь в организации всех мероприятий, и всем участникам.

УПФР в Федоровском районе.



ЛЮДИ
ТВОИ,
РАЙОН

Улыбка – залог успеха

Воспитатель – сложная и многогранная профессия, к тому же это большая ответственность перед детьми и родителями, это сложный педагогический процесс, который требует от человека не только профессиональных навыков и умений, но и определенных личностных качеств, и далеко не каждый сможет найти себя в этом.

Честно сказать, наша героиня Алла Борисовна Москленко, очень скромный человек, и восхваляя себя не любит. Но мы понимаем, что работа стала её жизнью. Такое ощущение, что рассказанное – один день из ее жизни.

Для неё каждый ребёнок был своим и любимым. Её широкое сердце могло окутать всех своим теплом. Как говорит наша собеседница, работа с детьми хоть и сложная, но интересная.

- Малыши непредсказуемые, постоянно в движении, мы учимся играя. И когда мне было за 50 лет, а я с утра до вечера играла с ними, - шутит воспитатель. Это даже не работа, а моя жизнь. Сейчас я на пенсии, но с удовольствием помогаю своим коллегам, когда они меня просят.

- Каждому ребенку требуется индивидуальный подход.

К слову, подход детям всегда, ведь не зря до сих пор выпускники рады встрече со своим воспитателем, а многие привели в детский сад уже своих детей.

Алла Борисовна считает, что самое прекрасное и неповторимое чувство для воспитателя – это видеть, как

рождаются и загораются юные «звездочки», раскрываются таланты.

Коллеги-сотрудники д/с «Солнышко» с. Федоровка, отзываются о ней только как о профессиональной.

- Алла Борисовна – очень ответственный, творческий человек, ей можно поручить любое дело. Она очень тактичная, грамотная, терпеливая,



каждому находит подход. Мы восхищаемся ее активной жизненной позицией.

Хотя беда не раз стучалась в ее дом: рано осталась без отца, тяжелые болезни забрали брата и мужа, - но она всегда приветлива, доброжелательна, умеет ободрить и поддержать.

Сама Алла Борисовна говорит:

- Залог хорошего дня – это улыбка, именно с нее и стараюсь начинать каждый день. К этому теперь приучаю и своих внуков.

Дети для меня были и остаются детьми всегда. С каждым есть о чем поговорить. Каждого есть чему научить. Жизнь не стоит на месте. Главное – воспитать в детях добро, уважение, трудолюбие.

И. СТЕПАНОВ.

В газете “Вперед” №48 от 23 июня в статье “Живые герои Победы” следует читать: “был заключен акт о капитуляции Японии”, далее по тексту.

30 июня 2017 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

02 СООБЩАЕТ

Добровольная дактилоскопическая регистрация

В настоящее время содержащаяся в централизованном банке данных информация об отпечатках пальцев граждан является единственным средством для достоверного опознания лица, ставшего жертвой преступного посягательства, природной или техногенной катастрофы, либо утратившего память в результате заболевания или несчастного случая. Кроме того, ежегодно объявляется в розыск свыше 1300 лиц, утративших связь с родственниками, либо самовольно ушедших из специальных учреждений, из которых свыше 20% остаются не разысканными.

В особой зоне риска находятся лица, содержащиеся в учреждениях для душевно больных, домах престарелых, спецшколах и т.п., которые нередко самовольно покидают эти учреждения с последующим объявлением их в розыск, а также лица, имеющие экстремальные увлечения (рыбаки, охотники и др.).

Добровольная дактилоскопическая регистрация граждан ни в коей мере не ущемляет их права и законные интересы, либо права недееспособных лиц, находящихся на иждивении, а наоборот, призвана защищить эти права, поскольку является в настоящее время практически единственным средством безошибочного установления личности человека.

Проведение добровольной дактилоскопической регистрации регламентируется Феде-

ральным Законом РФ от 25.07.1998 г. №128 «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» и Приказом МВД РФ от 31.08.2007 г. №769 «Об утверждении административного регламента МВД РФ по исполнению государственной функции обеспечения, в соответствии с законодательством РФ, проведения государственной дактилоскопической регистрации».

Государственная услуга предоставляется без взимания государственной пошлины или иной платы.

Дактилоскопирование граждан при проведении добровольной государственной дактилоскопической регистрации осуществляется сотрудниками территориальных органов внутренних дел по месту жительства.

В отделении полиции в составе МО МВД России «Советский» Саратовской области предоставляется государственная услуга по добровольной государственной дактилоскопической регистрации. Заявители обращаются:

- с письменными заявлениями в территориальный орган внутренних дел по месту жительства гражданина;
- в виде интернет-обращения, путем заполнения специальной формы в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Для предоставления государственной услуги заявите-

лем представляются следующие документы:

- письменное заявление или обращение заявителя в форме электронного документа;
- паспорт гражданина Российской Федерации;
- свидетельство о рождении - для граждан Российской Федерации, не достигших 14-летнего возраста;
- документ, подтверждающий факт усыновления (удочерения), - при подаче заявления усыновителем (удочерителем);
- документ, подтверждающий факт установления опеки, - при подаче опекуном заявления в отношении лица, находящегося под его опекой;
- документ, подтверждающий факт установления попечительства, - при подаче попечителем заявления в отношении лица, находящегося под его попечительством.

Подать заявку на получение государственных услуг, предоставляемых органами МВД России, возможно в электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг в сети интернет: www.gosuslugi.ru

Коллектив редакции газеты “Вперед” благодарит наших постоянных подписчиков за то, что вы с нами!

С 1 июля 2017 года районная газета будет выходить в новом объеме - **8 страниц**. Вы будете получать газету **еженедельно по пятницам**, как и раньше, с программой ТВ. Надеемся, что наша газета останется востребованным и актуальным источником информации.

С благодарностью

Выражая благодарность заведующему хирургическим отделением ГУЗ СО “Федоровская РБ” Р.Х. Цукаеву и всему персоналу хирургического отделения за профессионализм и чуткое отношение.

К. КУТУКАЕВА. с. Калдино.

Уведомление для жителей

многоквартирных домов р.п. Мокроус

Администрация Мокроусского муниципального образования доводит до вашего сведения, что практически всеми собственниками помещений в многоквартирных жилых домах р.п. Мокроус на собрании большинством голосов (более 2/3) приняты решения о переводе всего жилого дома на индивидуальное отопление. На основании решений собраний собственников помещений, в эти дома тепло из центральной системы отопления подаваться не будет. Для оказания помощи в переводе квартир на индивидуальное отопление пенсионерам, малоимущим и собственникам, испытывающим затруднения в переводе квартиры, ГАУ «Агентство по повышению эффективности использования имущественного комплекса Саратовской области» предлагает выполнение работ в рассрочку на 3 года. По вопросу перевода квартиры на индивидуальное отопление можно обращаться в администрацию Мокроусского муниципального образования.

В аптеке “Сириус-С” (п. Мокроус, ул. Первомайская, д.12)
6 июля с 13.00 до 14.00 ч.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Цена: от 7000 до 12000 руб. ГАРАНТИЯ 1 год. (заушные, карманные)

ЦИФРОВЫЕ (пр-ва Дания, Германия, Россия) Справки и заявки на дом

Цена: от 13500 до 17000 руб. Товар сертифицирован. по тел: 8-901-866-81-57

Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового 7%

ОГРН 304183133700096 от 31.03.2003 г. ИП Витов В. А. г. Ижевск

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Закупаем мясо: быки - 240-250 руб./кг,
коровы - 160-170 руб./кг, телки - 220-230 руб./кг.

Тел.: 89050310717, 89279173963,
89093342570, 89873508465.

РЕДИКА

РЕДИКА

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.

Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

АгроФерма “ЗЛАТОНОСКА”
реализует КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка. Тел. 89064282771.

ЗАКУПАЕМ дорого
говядину, конину, баранину .

Тел.: 89372656701, 89658825132, Александр.

реклама

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: <http://vpered-m.ru>

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком “Реклама”, несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 29.06.17 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2531. Заказ 115.

Поздравления

**с. Федоровка,
МОСКАЛЕНКО
Алле Борисовне**

С юбилеем вас!

С днем, достойным похвал,

Мы поздравим вас просто,

Чтобы каждый узнал,

Что такое работать,

Свое дело любить,

Уважать коллектив свой,

На работу спешить.

Будет пусть всегда радость,

Пусть не будет преград.

Пусть о вашей работе

Лишь дела говорят!

**Администрация
и совет ветеранов
Федоровского МО.**

**р.п. Мокроус,
КУРГАНОВУ**

Ивану Васильевичу

Дорогого мужа, папу, де-

душку поздравляем с днем

рождения!

Ты живешь, тепло излучая,

Внуков согревая и детей.

Ты же все умеешь, дорогой

наш,

Так прожить подольше

ты сумей.

Пусть голова твоя седа,

Но жизнь пусть будет

продолжаться,

С тобою рядом мы всегда,

Твоя семья - твоё богатство!

Жена, дочь, зять и внучки.

КУРГАНОВУ

Ивану Васильевичу

Сердечно поздравляем с

юбилеем!

Хороший ты наш, дорогой,

дорогой человек,

Пусть дольше продлится

твой жизненный век!

Здоровье и счастье тебе

пусть прибудут,

Обиды и горе пускай

позабудут.

Наш родной юбиляр,

не болей, не старей,

Не грусти, не скучай
и еще много лет

Дни рождения встречай!

6. Катя, Ивановы,

Сергеевы.

**с. Первомайское,
БЕССЕНОВОЙ**

Салиме Куянтаве

Дорогую маму поздравляю

с днем рождения!

Сегодня день рождения

твой,

Тебя сердечно поздравляю!

Здоровья и любви большой

я от души тебе желаю!

И ведь любовь большая

есть —

Ты любишь всех, и ты любима.

Ты — наша гордость, наша

часть,

Ты всем нам так необходима!

Дочь Клава.

БЕССЕНОВОЙ

Салиме Куянтаве

Дорогую бабушку, праба-

бушку поздравляем с днем

рождения!

Бабушка добрая и дорогая,

Неповторимая, сердцу

родная,

Ни для кого пусть не будет

секретом —

Ты самая лучшая бабушка

на свете!